

## CURRICULUM VITAE



### Osobné údaje

Priezvisko / Meno **Mgr. Viera Pasterová, PhD.**

Adresa

Mobil

E-mail [pastervierka@gmail.com](mailto:pastervierka@gmail.com)

Štátna príslušnosť SR

Dátum narodenia

Pohlavie Žena

**Oblasť činnosti, o  
ktoré sa zaujímam /  
Zamestnanie** **Sociálna práca so seniormi**

### Prax

Od – do 06/2016 – doteraz

Zamestnanie alebo  
pracovné zaradenie *Člen správnej rady 3P - Projekt n.o.*

Hlavné činnosti a  
Zodpovednosť Vzdelávanie zamestnancov v sociálnych službách so zameraním na reminiscenčnú terapiu v zariadeniach pre seniorov a špecializovaných zariadeniach.

Názov a adresa  
zamestnávateľa 3P – Projekt n.o., Volgogradská 26, 080 01 Prešov

Druh práce Sociálna oblasť

Od - do	01.01.2015 – 30.06.2016
Zamestnanie alebo pracovné zaradenie	<i>Vedúca pre odborné a iné činnosti – zodpovedný zástupca poskytovateľa sociálnej služby – sociálna pracovníčka</i>
Hlavné činnosti a zodpovednosť	Usmerňovanie procesu poskytovania sociálnej služby v zariadení pre seniorov, administratíva, vedenie porád so sociálnymi pracovníkmi, dennými sestrami, inštruktormi sociálnej rehabilitácie a ostatnými zamestnancami, poskytovanie informácií pre záujemcov o umiestnenie, vedenie evidencie žiadateľov, komunikácia s odborníkmi, účasť na vzdelávacích aktivitách, reprezentácia zariadenia pre seniorov, vedenie reminiscencie a pod.
Názov a adresa zamestnávateľa	Zariadenie pre seniorov Harmónia, Cemjata 4, 080 01 Prešov
Druh práce	Sociálna oblasť
Od - do	30.05.2013 – 31.12.2014
Zamestnanie alebo pracovné zaradenie	<i>Vedúca sociálneho úseku - zodpovedný zástupca poskytovateľa sociálnej služby - sociálna pracovníčka</i>
Hlavné činnosti a zodpovednosť	Sociálna práca so seniormi – administratíva, vedenie porád sociálneho úseku, príjem nového prijimateľa sociálnej služby, kooperácia s príbuznými, spolupráca s odborníkmi, účasť na konferenciách, reprezentácia zariadenia pre seniorov a iné.
Názov a adresa zamestnávateľa	Sv. Kozma n.o. Nižná Polianka 73, 086 36 Nižná Polianka
Druh práce	Sociálna oblasť
Od - do	01.01.2012 – 31.10.2012
Zamestnanie alebo pracovné zaradenie	<i>Inšpektor platieb</i>
Hlavné činnosti a zodpovednosť	Komunikácia s klientmi, spracovávanie platieb klientov, overovanie informácií, poskytovanie vysokého štandardu servisu v rámci interných systémov zamestnávateľa, práca v medzinárodnom prostredí a kolektíve.
Názov a adresa zamestnávateľa	HSBC Service Delivery (Poľská republika) Sp. Z o. o. Zabierzow/Krakow
Druh práce	Ekonomická oblasť
Od – do	07/2014 – 12/2015
Pozícia	<i>Vedúca sekcie Eulógia</i>
Hlavné činnosti a zodpovednosť	Účasť na zasadnutiach predstavenstva OZ, vedenie porád a príprava plánov činnosti za sekciu s členmi sekcie, zodpovednosť za príslušnú dokumentáciu, participácia na konferenciách, publikačná činnosť.
Názov organizácie	* Občianske združenie – Serafim – sekcia Eulógia
Druh práce	Charitatívna oblasť
Od – do	07/2005 – 10/2005
Pozícia	<i>Poverená vedením BPM na Slovensku - SYNDESMOS</i>
Hlavné činnosti a zodpovednosť	Organizovanie stretnutí pre mládež, práca s mládežou, vedenie porád, zodpovednosť za vedenie organizácie a príslušnú dokumentáciu, participácia na medzinárodných podujatiach a pod.
Názov organizácie	Bratstvo pravoslávnej mládeže na Slovensku – SYNDESMOS, Prešov
Druh práce	Charitatívna oblasť

## Vzdelávanie a odborná príprava

Od – do	2007-2010
Titul	PhD.
Hlavné zameranie	Pravoslávna teológia
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie	Pravoslávna bohoslovecká fakulta Prešovskej Univerzity v Prešove
Od – do	09/2006-01/2007
Hlavné zameranie	Erasmus program – sociálna oblasť
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie	Pedagogická fakulty Univerzity Hradec Králové (Česká republika)
Od – do	2002-2007
Titul	Mgr. (s vyznamenaním)
Hlavné zameranie	Sociálna práca
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie	Pravoslávna bohoslovecká fakulta Prešovskej Univerzity v Prešove
Od – do	1998-2002
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie	Gymnázium, Komenského 40, Sabinov
Materinský jazyk	Slovenský jazyk
Ďalšie jazyky	Francúzsky jazyk – pokročilá znalosť Anglický jazyk - mierne pokročilá znalosť Ruský jazyk - mierne pokročilá znalosť Grécky jazyk – základná znalosť (medzinárodné certifikáty A a B)
Sociálne zručnosti a kompetencie	Zodpovednosť, komunikatívnosť, organizačné schopnosti, tímový hráč, profesionálnosť, lojalnosť, veľmi dobrá schopnosť prispôbiť sa novým podmienkam v multikultúrnom prostredí získaná pobytmi, štúdiom, stážou a na podklade pracovnej skúsenosti v zahraničí.
Organizačné zručnosti a kompetencie	Systematická práca so zameraním na detaily. Participácia na domácich aj zahraničných konferenciách. Účasť na zahraničnom pobyte (jazykový kurz) v Grécku – Atény a Kalymnos a vo Francúzsku – Orléans, Lyon a Bayonne.
Technické zručnosti a kompetencie	Aktívne využívanie operačného systému MS Windows. Schopnosť použitia PC, kopírky a faxu.
Počítačové zručnosti a kompetencie	Veľmi dobrá znalosť a ovládanie Microsoft Office programov (Word, Excel, PowerPoint) a Internetu.
Záujmy	Cestovanie, šport – lyžovanie, plávanie, cyklistika, turistika, knihy, kultúra – návšteva múzeí, galérií, záujem o vzdelávanie.

Ocenenia	Cena rektora za vynikajúce študijné výsledky (2007) a cena rektora za úspešnú reprezentáciu Prešovskej Univerzity (2009).
Osvedčenia a certifikáty	Psychologické a psychiatrické minimum, 30.06. – 01.07.2016 Košice Manažment dobrovoľníctva, 16.06.2016 Prešov Reminiscence – vzpomínání – jako jedna z validačních metod, 14.04.2016 Praha Koučing ako metóda vedenia pracovníkov sociálnych služieb, 04.11. – 25.11.2015 Prešov Systemický rozhovor 03.-04.10.2015 Košice Aktivizácia seniorov v zariadeniach sociálnych služieb a nefarmakologická terapia demencie, 21.01. – 14.10.2015, Prešov
Vodičský preukaz	Kategória B
Doplňujúce informácie	Referencie k dispozícii na vyžiadanie